_ SO GD&DT NGHE AN PE THI KET THUC HQC KY II
TRUONG THPT PHAN THUC TRUC Moén: TOAN 10

Thoi gjan lam bai: 90 phut;
(35 cdu trac nghiém + 4 cdu ty ludn)

Ma dé thi: 134

(Thi sinh khong duoc su dung tai liéu)

PHAN I. TRAC NGHIEM (7 diém)
Céau 1: Xac dinh vi tri twong dbi cia hai dudng thang sau day:

A1.2x-3y+1=0 vaf2: —~4x+6y-1=0

A. Cit nhau nhung khong vudng goc véi nhau B. Song song
C. Vuodng goc D. Trung nhau

CAu 2: Tim diém trung binh hoc ki hai mon Toén cta ban Lan (Iam tron dén hang phén chuc), biét diém
thanh phan ctia ban nhu sau:

Piémhésé1 | Diém giira ki (Hés62) | Piém hoc ki (Hé sb 3)

6 789 7 8
A. 8 B.7.5 C.706 D. 8,2
. x=-1+2t

Cau 3: Cho duong thang (d): [y = 3 - 4t . Véc to nao sau day la véc to chi phuong cua (d):

Ad=(-42) B.a=(2-4)

C.a=(12) D.a=(-13)
Cau 4: S6 diém ma 5 hoc sinh 16p 10A dat dugc trong dot thi dua hoc tap chdo mimg ngay 20/11 nhu
saw: 7 8 8 9 10. Tim sb trung vi ctia miu s6 liéu trén.

A.9 B.7 C.8 D. 10
Céu 5: Khoang tt phan vi 80 la:

A @3- B. ¢3- Q2 C.Q2- Q1 D. Y3+ Q1
Céu 6: Tir bdn s6 1,2,3,4 ¢6 thé 1ap dugc bao nhiéu sb tu nhién c6 ba chit s6 khac nhau?

A4 B. 24 C. 12 p. Ci

Céu 7: Gieo mot dong xu can ’déi va ddng chét lién tiép ba lan. Goi Q 1a bién cb “Két qua cua ba lan gieo
la nhu nhau”. X4c dinh bién co Q.

A.Q ={NNN} B. Q = {SSS;NNN}

C. Q ={555} D. Q = {SNS;NSN}
Céu 8: Mot cong viée phai hoan thanh qua hai cong doan lién tiép nhau. Cong doan mdt c6 3 cach thuc
hién, v6i mdi cach thyc hién cong doan mot ¢ 4 cach thuc hién cong doan hai. Khi dé sb cach thuc hién
cong viéc la

A 12 B.3 C.7 D. 4
Céu 9: Trong mit phang toa do, viét phuong trinh tham sé cua duong thang di qua hai diém M(3; - 2) va
N(4;1),

x= 3+ 4t x=1+3t
Ally= -2+t B. ly=3-2t
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x=3+t x=4+3t

C.[y= -2+ 3t D.[y=1—2t
Céu 10: Trong céac s6 sau, sb nao 1a sé ding ?

A. Khoang céach tir Trai Dat t6i Mt Trang la 384000 km

B. Khdi lugng riéng ctia nude tinh khiét & 4°C 1a 999,985 kg/m’

C. Do dién tich ctia mot thira rudng cho két qua 1a 200,5 m?

D. Puong chéo ciia mot hinh vudéng canh bang @ 1a a2
Cau 11: Phuong trinh chinh tic ctia Parabol (P) c6 tiéu diém F(5;0) la:

A.y*=30x B.y*=15x C.y*=10x D. y* =20x
Cau 12: Phuong trinh nao sau day la phuong trinh cua duong tron ?

A 4x* +y4-10x-6y-2=0

B.x*+y*-3x-2y+30=0

C.x*+y*-6x-10y+30=0

D.x°+2y*-4x-8y+1=0
Cau 13: Tir mot hop chira 10 qua cau mau d6 va 5 qua cdu mau xanh, lay ngdu nhién dong thoi 3 qua
cau. X4c suat dé lay dugc 3 qua cau mau xanh bang:

24 12 2 1
A. 97 B. g1 C.o1 D. 13

Céu 14: Pa thirc P(x) = 32x° - 80x* + 80x” - 40x* + 10x - 1 13 khai trién cua biéu thirc nao sau day ?
A. (1-2x)° B. (1 + 2x)° C.(x-1)° D. (2x - 1)°

Cau 15: Tinh goc giira hai duong thang A1 Bx-y+7=0y0x-By-1=0
A. 30° B. 90° C. 60° D. 150

Cau 16: Cho hypebol (H): 7z - & = 1. Hiéu céc khoang cach tir mdi diém nim trén (H) dén hai tiéu diém

c6 gia tri tuyét d6i bang bao nhiéu?

A.8 B. 16 C.4 D.5
Cau 17: C6 bao nhiéu sé hang trong khai trién cua biéu thirc (x + 2)’

A.8 B.7 C.9 D. 6
Cau 18: S cach chon 5 hoc sinh trong moét 16p c6 25 hoc sinh nam va 16 hoc sinh nir 1a:

A. C35 + Cis B. 5! C. A D. Ci1

Cau 19: Puong tron (€) ¢6 tam I( - 2;3) va di qua diém M(2; - 3) ¢6 phuong trinh 1a:

A (x+2)% + (y-3)2 =452

B.x*+y*+4x+6y-39=0

C.x*+y*+4x-6y-57=0

D. (x +2)*+ (y-3)?=52
C?lu 20: Mot t6 hoc sinh gém 5 hoc sinh nir va 7 hoc sinh nam, chon ngﬁu nhién 2 hoc sinh. Tinh x4c suét
dé 2 hoc sinh dugc chon ¢6 ca hoc sinh nam va hoc sinh nir ?

1 1 3 35
A.3 B.3 C.55 D. 55
Cau 21: C6 bao nhiéu cach xép 5 quyén sach g@)m Toén, Ly , Hoa, Sinh, Str trén mét ké sach dai ?
A. 24 B. 48 C. 60 D. 120

Céu 22: Mot cong viée c6 thé thuc hién theo hai phuong an khac nhau. Phuong an thir nhit c6 3 cach
thyc hién, phuong an thir hai c6 4 cach thyc hién (khéc véi cac cach thuc hién phuong an thir nhat). Khi
do6 so cach thuc hién cong viéce la

A.3 B. 12 C.7 D. 4
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Cau 23: Khoang cach tir diém M(1;1) dén duong thang A:3x +y + 4 =0 la:
10 5
Al B. ™ C.3 D. 210

Céu 24: Tu thanh phé A dén thanh phé B ¢6 3 con duong, tir B dén C ¢6 5 con dudng. Hoi c¢6 bao nhiéu
cach di tr A dén C, qua B chi mét 1an ?

A. 15 B.5 C.8 D.3
Céu 25: Phuong trinh chinh tic cta elip di qua diém A(0; - 4) va c6 mot tidu diém F2(3:0) 1a;
X'/! y'Z x'/! y'/!
A.ﬁ-l-g:l B‘E-I_E:l
oy X 2
Cr+tao=1 D.p+5x=1
Céu 26: Hé sb ctia ¥’y trong khai trién ciia biéu thirc (x + 23)° 1a:
A. 10 B. 80 C.32 D. 40
Céu 27: Cho tap hop A = {1;2;4;5;8;9} 14y ngiu nhién mot sb. Xac suit dé 1y duoc mot sé chin la:
2 1 1 1
A.3 B.3 C.s D.3
Céu 28: C6 8 qua 6i va 6 quéa xo0ai. C6 bao nhiéu cach chon ra mét qua trong cac qua dy ?
A. 24 B. 48 C. 14 D. 18

Cau 29: Tinh tong cac hé s6 trong khai trién ctia biéu thirc (1 - 2x)*
A. -1 B. -81 C.1 D. 81

Céu 30: Trong mit phang toa do, cho hai diém A( - 3;2) va B(1;4). Puong tron dudng kinh AB ¢6
phuong trinh la:

A X +9y°+2x-6y+5=0 B.x*+y*-2x+6y+5=0
C.x*+y*+2x-6y-5=0 D.x*+y?-2x+6y-5=0
Ciu 31: Toa df céc tidu diém ciia hybebol (H): 5 -7 = 1 la:

A, F1=(=+13,0); F; = (+/13,0) B. F1=(0; -v13); F, = (0;4/13)
C. F1=(0; -/5); Fo = (0:\/5) D. F1=(=+/50); F2 = (/5;0)
Cau 32: Cho tap hop M = {1;2;3;4;5} . S6 tap con gdm hai phan tir ctia tap hop M 1a:
AP B. C3 C. A3 D. 11
Cau 33: Mau s lidu sau day cho biét si sd ctia 5 16p khoi 10 tai mot truong:
43 45 46 41 40

Do 1éch chuan ctia mau so li€u trén bang

A. /52 B. 43 C. /43 D. 52
Cau 34: C6 2023 tAm thé dugc danh s6 tir 1 dén 2023. Xét phép thu: Ly ngiu nhién 5 tim thé trong s
2023 tam the da cho. Tinh s6 phan tir cia khong gian mau.

A. n(Q) = A}, B. n(Q) = A3,
C.n(0)) = Cl.a D. () = €323
Cau 35: Gieo mot con xtc xic can ddi, déng chat mot 1an. Xac suit xuét hién mat hai cham la:
1 1 1 1
A.5 B.¢ C.3 D.}
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PHAN II. TU LUAN (3 diém)
Cau 1(1 (‘Iiém). Mot 16p hoc sinh ¢6 20 nam va 15 nit. Hdi c6 bao nhiéu cach chon mdt doan dai biéu
gé)m 3 hoc sinh nam va 2 hoc sinh nir ?
Cau 2(1 diém). Trong mat phang toa d9, cho hai diém 4(—1; 5),5(3;1) va duong thang

(A):x + 2y + 3 = 0. Viét phuong trinh dudng tron tam I 14 trung diém AB va tiép xtc véi (A).
Cau 3(0,5 diém). Goi S 1a tap hop cac sb tu nhién c6 bdn chit sb khac nhau dugc lap tur tap
E ={0;1; 2; 3;4; 5}. Chon ngiu nhién mot s6 tir tap S. Tinh x4c sut dé sd duoc chon 1a mot sb chén.
Cau 4(0,5 diém). Trong mit phang toa d6 Oxy, cho parabol (P): y*> = 4x va hai diém
A(0; —4),B(—6;4). Tim toa 46 diém C € (P) sao cho tam giac ABC c6 dién tich bé nhét.

HET
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SO GIAO DUC & PAO TAO PE THI KET THUC HQC KY
TRUONG TRUNG HQOC PHO THONG Moén: TOAN 10

Thoi gian lam bai: 90 phut;
(35 cau trac nghiém)

Ma dé thi: 210

(Thi sinh khong duoc su dung tai liéu)

Cau 1: Hé s cua ¥*y trong khai trién ctia biéu thie (x + 2Y)° 1a;

A. 10 B. 80 C. 32 D. 40

Cau 2: Gieo mot con xtc xic can ddi, déng chat mot 1an. Xac suit xuét hién mat hai cham la:
1 1 1 1

A.5 B.3 C.5 D.;

Cau 3: Khoang cach tir diém M(1;1) d&én duong thang A:3x +y + 4 =0 [a;
5 4,/T0

Al B.3 c.h D. 24/10
Cau 4: Puong tron (€) c6 tam I( - 2;3) va di qua diém M(2; - 3) ¢6 phuong trinh la:

A (x+2)* + (y-3)? =52 B. (x+2)* + (y - 3)? =52

C.x°+v°+4x+6y-39=0 D.x*+y*+4x-6y-57=0
Cau 5: Khoang tir phan vi Ao 1a:

A Q3+ Q4 B. ¢2- Q1 C. @3- Q2 Dp. 93— @1
Cau 6: Phuong trinh nao sau day la phuong trinh ciia duong tron ?

A 4x* +y4-10x-6y-2=0 B.x*+y*-3x-2y+30=0

C.x*+vy?-6x-10y+30=0 D.x*+2y*-4x-8y+1=0

Céu 7: Cho tap hop M = {1;2;3;4;5} . S6 tap con gom hai phan tir cia tap hop M la:
A 11 B. A5 c. C¢ D. P2
Céu 8: C6 bao nhiéu sd hang trong khai trién ctia biéu thirc (x + 2)7
A.8 B.7 C.9 D. 6
Cau 9: Trong cic s6 sau, sd nao 13 sé diing ?
A. Khoang cach tir Trai Dét t6i Mt Tring 1a 384000 km
B. Khéi luong riéng ctia nude tinh khiét ¢ 4°C 1a 999,985 kg/m’
C. Do dién tich ctia mot thira rudng cho két qua 1a 200,5 m?
D. Puong chéo ciia mot hinh vudéng canh bang @ 1a a2
Cau 10: C6 2023 tAm thé dugc danh s6 tir 1 dén 2023. Xét phép thur: Lay ngdu nhién 5 tim thé trong s
2023 tam thé da cho. Tinh s6 phan tir cia khong gian mau.
A.n(0) = A%u:a B.n(01) = ‘qguza
C.n(Q) = Clyagq D. n(Q) = 5y
Cau 11: Gieo mdt dong xu can dbi va dong chét lién tiép ba 1an. Goi Q 1a bién ¢4 “Két qua cua ba lan
gieo la nhu nhau”. Xac dinh bién c6 Q.
A.Q={SNS;NSN} B.Q = {NNN}
C. Q = {555} D. Q = {SSS;NNN}

Cau 12: Mot cong viée c6 thé thuc hién theo hai phuong an khac nhau. Phuong 4n thir nhéat c6 3 cach
thue ’hién, phuong 4n thit hai ¢6 4 cach thuc hién (khac véi cac cach thuc hién phuong an thir nhét). Khi
do6 so cach thyc hién cong viéc 1a

A7 B. 12 C.4 D. 3
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Cau 13: Da thirc P(x) = 32x° - 80x* + 80x® - 40x* + 10x - 1 13 khai trién cua biéu thirc ndo sau day ?

A. (1-2x)° B. (1 +2x)° C.(x-1)° D. (2x - 1)°
Cau 14: S cach chon 5 hoc sinh trong mot 16p c6 25 hoc sinh nam va 16 hoc sinh nir 1a:
A. C5 + Cip B. 5! C. A D. Ci1

Cau 15: Mot cong viée phai hoan thanh qua hai cong doan lién tiép nhau. Céng doan mot c¢6 3 cach thuc
hién, v6i mdi cach thyc hién cong doan mot ¢ 4 cach thuc hién cong doan hai. Khi dé sb cach thuc hién
cong viéc la

A.7 B.3 C.12 D. 4
Cau 16: Tinh goc giira hai dudng thang A1 Bx-y+7=0y38:x-8y-1=0
A. 90° B. 30° C. 150° p. 60°
Céu 17: Phuong trinh chinh tic cta Parabol (P) c6 tiéu diém F(5;0) la:
A.y*=15x B.y*=30x C.y*=20x D.y*=10x
Cau 18: Phuong trinh chinh tic cta elip di qua diém A(0; - 4) va c6 mot tiéu diém F2(3;0) 1a;
A X2 y'Z _ B X'Z y'Z _
ot E= 1 st g = 1
C X'Z y2 _ D X'Z y'Z _
st ig=1 ot aE=1

Céu 19: Trong mit phang toa do, viét phuong trinh tham sb cta duong thing di qua hai diém M (3; - 2)
vaN(4:1).

x=4+3t x=3+t
A. y: 1—2t B. y: —2+3t
x=1+ 3t x= 3+ 4t
C. y: 3—2t D. y: —2+t
Cau 20: Co6 bao nhiéu cach xép 5 quyén sach g@)m Toén, Ly , Hoa, Sinh, Str trén mét ké sach dai ?
A. 24 B. 48 C. 60 D. 120

Cau 21: Tir mot hop chira 10 qua ciu mau d6 va 5 qua cau mau xanh, 1ay ngiu nhién dong thoi 3 qua
cau. X4c suat dé lay dugc 3 qua cau mau xanh bang:
12 24 2 1
A. 57 B. 57 C.o1 D. 13
Cau 22: Trong mit phang toa d9, cho hai diém A( - 3;2) va B(1;4). Puong tron duong kinh AB ¢
phuong trinh la:
A X2+ 9y2+2x-6y+5=0 B.x2+y?-2x+6y+5=0
C.x*+y*-2x+6y-5=0 D.x*+y°+2x-6y-5=0
Céu 23: Tu thanh phé A dén thanh phé B ¢6 3 con duong, tir B dén C ¢6 5 con dudng. Hoi c¢6 bao nhiéu
cach di tr A dén C, qua B chi mét 1an ?
A.5 B. 15 C.8 D.3
CAu 24: Tim diém trung binh hoc ki hai mon Toén cia ban Lan (Iam tron dén hang phén chuc), biét diém

thanh phan cua ban nhu sau:
Piémhésd1 | Diém gitra ki (Hés62) | Piém hoc ki (Hé sb 3)
6789 7 8

A.8 B.75 C.76 D. 8,2

Céu 25: Xac dinh vi tri twong ddi cta hai duong thing sau day:
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A1.2x-3y+1=0 vale. —4x+6y-1=0

A. Song song B. Cit nhau nhung khong vudng goéc véi nhau
C. Trung nhau D. Vuong goc

Cau 26: Cho tap hop 4 = {1;2;4;5;8;9} 14y ngau nhién mot sb. Xac suat dé lay dugc mot sé chan la:
2 1 1 1
A.z B.; C.s D.3

Cau 27: Toa dd céc tiéu diém caa hybebol (H): % -—=1Ila:

AL F1 = (=+/13,0); F, = (4/13;0) B. F1=(0; -+/13); F, = (0;3/13)
C. F1=(0;-+/5); F2 = (0;1/5) p. F1 = (=+/5,0); F; = (/5;0)

CAu 28: Tinh téng cac hé sé trong khai trién cua biéu thirc (1 - 2x)*

A. -1 B. -81 C.1 D. 81
Céu 29: S6 diém ma 5 hoc sinh 16p 10A dat duoc trong dot thi dua hoc tip chao mimg ngay 20/11 nhu
saw: 7; 8 8 9 10. Tim s trung vi ctia mau sb liéu trén.

A.8 B. 10 C.7 D.9

Cau 30: Mot to hoc sinh gom 5 hoc sinh nir va 7 hoc sinh nam, chon ngau nhién 2 hoc sinh. Tinh x4c suat
dé 2 hoc sinh dugc chon c¢6 ca hoc sinh nam va hoc sinh ntr ?
3 35 1 1

A. 55 B. 5 C.5 D.3
. x=-1+2t
Cau 31: Cho duong thang (d): [y = 3 - 4t . Véc to nao sau day la véc to chi phuong cua (d):
Aa=(2-4) B.a=(-13)
C.d=(1;2) D.d=(-42)

Cau 32: Mau sb liéu sau day cho biét si s6 cua 5 16p khdi 10 tai mot truong:
43 45 46 41 40

Do 1éch chuin ctia mau s6 liéu trén bang
A. /5.2 B. 43 C. 43 D. 5.2

Céu 33: Tir bon sb 1,2,3,4 ¢6 thé 1ap duoc bao nhiéu sb tw nhién c6 ba chit s6 khac nhau?

A.C B. 24 C.12 D. 4!
Céu 34: Co 8 qua 61 va 6 qua xoai. C6 bao nhiéu cach chon ra mot qua trong cac qua Ay ?
A. 24 B. 14 C.48 D. 18

Cau 35: Cho hypebol (H): ¢ - = = 1. Hiéu céc khoang cach tir mdi diém nim trén (H) dén hai tiéu diém
c6 gia tri tuyét d6i bang bao nhiéu?

A.4 B.5 C.16 D.8

PHAN II. TU LUAN (3 diém)
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Céu 1(1 diém). Mot hop dung 10 qua cAu mau tring va 5 qua ciu mau vang. Hoi c6 bao nhiéu cach chon
4 qua cau trong d6 c6 dung 2 qua ciu mau vang ?

Cau 2(1 diém). Trong mit phang toa do, hai M(—7;—1), N(1;3) va duong thang

(A):—x + 2y + 10 = 0. Viét phuong trinh dudng tron tm I 13 trung diém MN va tiép xuc voi (4).

Cau 3(0,5 diém). Goi S 1a tap hop cac sb tu nhién c6 bdn chit sb khac nhau dugc lap tur tap

E = {0; 2; 3; 4; 5; 6}. Chon ngiu nhién mot sé tir tap S. Tinh xé4c sudt dé sd dugc chon 1a mot sé chin.
2 5 2 2 -
Céu 4(0,5 diém). Trong mit phing toa do Oxy, cho Elip (E): - + 72 = 1.Fy, F, 12 hai tiéu diém, hoanh

d6 cta F, 4m. Tim hoanh d¢ diém M € (E) sao cho MF, = 2MF,.

<

HET
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PAP AN PHAN TU LUAN-PE CUOI Ki Il TOAN 10

CAU PAP AN PIEM
Céu 1. Mot 16p hoc sinh ¢6 20 nam va 15 nir. Hoi ¢6 bao nhiéu cach chon 1.0 diém
mit doan dai biéu gom 3 hoc sinh nam va 2 hgc sinh nir ? ’

B¢ chon mot doan dai bi€u can thuc hién 2 cong doan 0.25

Cau 1. Chon hoc sinh nam, c6 Cj, cach chon 0.25
Chon hoc sinh nit, c6 C125 cach chon 0.25
S6 doan dai biéu ¢ thé chon 1a €3,. CZ =119700 0.25
Cau 2. Trong mit phing toa d9, cho hai diém A(—1;5), B(3; 1) va duwong
thing (A): x + 2y + 3 = 0. Viét phwong trinh dwong tron tim I 13 trung 1,0 diém
diém AB va tiép xiic véi (A).

Ciu 2. | Tam cua duong tron co toa dg 1a 1(1; 3) 0.25
DPuong tron ¢ ban kinh R bang khoang cach tir tam I(1; 3) dén (A). 0.25

_ I11+23+3] _10 _
d(1,8) = == =%= 2v/5 0.25
Dudng tron c6 phuong trinh 1a (x — 1)2 + (y — 3)? =20 0,25
Cau 3. Goi S Ia tap hep cic s ty nhién c6 bon chir s6 khac nhau dugc lap ]
tr tip E = {0;1;2;3;4;5}. Chon ngau nhién mot so tir tip S. Tinh xic | 0,5 diém
suat dé so dwgc chon 1a mot so chan.
Goi A 1a bién co “ S6 dugc chon 1a s6 chan”.
Ciu 3 S cac s6 tu nhién c6 bén chir s6 khac nhau 1a 543 = 300 s

A2 56 phan tir cia khong gian miu n(Q) = Clyy = 300 0.25
S cac s6 tu nhién chin ¢ bon chit s6 khac nhau 1a A3 + 2.4. 42 = 156 s6
S6 két qua thuan loi ctia bién ¢d A 1a n(4) = Cie = 156

Ao s A, 2R A oA, A 1S 1y _n@) _ 156 _ 13
Vay xac suat dé so6 dugc chon la mét so chan la p(A) = @ — 300~ 25 0.25
Ciu 4. Trong mit phing toa dd Oxy, cho parabol (P): y? = 4x va hai 0.5 did
diém A(0; —4), B(—6;4). Tim toa d) diém C € (P) sao cho tam giic ABC | tem
¢6 dién tich bé nhit.
AB = (—6; 8), suy ra vecto phap tuyén ctia dudng thing AB 1a 71 = (4; 3).
Phuong trinh duong thang AB 1a 4x + 3y + 12 = 0. 0.25
Ta ¢6 Spape = %CH. AB . Do AB khong dbi nén S,z nhé nhét khi va chi khi
Cau 4 CH nhd nhat.
Goi C(x;y) € (P), taco:
2
cH =Wl il 1y 3y 412y = My 4224 2] 2 2
5 5 5 5 2 4 20 0.25
Diu“="xdyra e y+-=0oy=—2> s3x=— ’
y yT3 y 2 16

Do d6 diém C(:=; —2) € (P) thi dién tich tam gide ABC nho nhat.

Luu ¥: Hoc sinh 1am dang theo cach khac thi gido vién cho diém twong duong.




PAP AN PHAN TU LUAN-BE CUOI Ki II TOAN 10 (PE 2)

CAU PAP AN PIEM
Ciu 1. Mot hop dung 10 qua cAu mau tring va 5 qua cAu mau vang. Héi c6 bao <X
oA > A L oo . A o 1,0 diem
nhiéu cach chon 4 qua cu trong dé cé dung 2 qua cau mau vang ?
bé chon 4 qua cau ma c6 dung 2 qua mau vang can thuc hién 2 cong doan 0.25
Cau 1. Chon 2 qua cAu mau tréng, cod C%, cach chon 0.25
Chon 2 qua cau mau vang, ¢6 CZ cach chon 0.25
S6 doan dai biéu co thé chon 1a CZ,. CZ = 450 0.25
Céau 2. Trong mit phing toa d9, hai M(—7; —1), N(1; 3) va duwong thing
(A): —x + 2y + 10 = 0. Viét phwong trinh dwong tron tim I 1a trung diém MN 1,0 diém
va tiép xiic véi (A).
Ciu 2. Tam cua duong tron cé toa do 1a I1(—3; 1) 0.25
DPuong tron ¢ ban kinh R bang khoang cach tir tim 1(—3; 1) dén (A). 0.25
_ [-1C3)+21+410] _15 _
Duong tron c6 phuong trinh 1a (x + 3)% + (y — 1)2 =45 0,25
Ciu 3. Goi S 1a tap hop cac so tw nhién ¢é bon chir s6 khac nhau dwoc 1ap tir tip .
E = {0;2;3;4;5; 6}. Chon nghu nhién mjt so tir tap S. Tinh xac suat dé so dwoc | 0,5 diem
chon la mot so chan.
Goi A 13 bién ¢6 “ S6 duogc chon 1a s6 chan”.
Ciu 3 S cac s6 tu nhién c6 bén chir s6 khac nhau 1a 5. A2 = 300 sb
M2+ 6 phan tir ciia khong gian miu n(Q) = Clyp = 300 0.25
S cac s6 tu nhién chdn ¢ bon chir s6 khac nhau 1a A3 + 3.4. 4% = 204 s6
S6 két qua thuan loi ctia bién ¢d A 1a n(4) = Cy, = 204
A ok Ao 3R A NPV SEER =T _n@) _ 204 _ 17
Vay xac suat dé so dugce chon la mét s6 chan la p(A) = n@ = 300~ 25 0.25
> 2 2
Cftu 4. Trong mit phang toa d? Oxy, cho Elip (E): ;—5 + i,_e = 1. F4, F, 1a hai tiéu 0.5 diém
diem, hoanh d¢ cia F; am. Piém M € (E) sao cho MF; = 2MF,. Tim hoanh do
diém M.
Tacoa =5,b = 4vac = 3. Véidiém M(xy; y,) € (E)
+MF1 + MFZ = za
+MF,? = MF,? = [(xg + )* + (o — 0)%] = [(xo — ©)? + (¥ — 0)?] = 4cxg
Caua | M2 MF,* — MF,* = (MF, — MF,)(MF; + MF,) 025
Suy ra MF; — MF, = = x, :
MF]_ =a-+ Exo
Tu d6 co: a
MFZ =a-— _xo
a
Theo yéu cau bai toan, ta co 5 + %xo =2 (5 — %xo). Suy ra xy = % 0,25

Luu ¥: Hoc sinh 1am dang theo cach khac thi gido vién cho diém twong duong.
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